

明园·涵翠苑:让公共空间很艺术

地产评论员 陈孜孜



2011年,楼市交投转淡,频频出击的政策让市场在踉踉跄跄中前行。或是大势所趋,市场呼唤理性,消费者也期待性价比更高的作品出

现,“产品力”成为当下楼市竞争的核心话题。而此时,一向以“艺术住宅”享誉圈内外的明园集团推出了明园·涵翠苑。

明园·涵翠苑位于大宁国际社区核心,尽享全生活配套便利。商业:大宁国际商业中心。休闲文化:上海马戏城、大宁文化中心。生态绿地:大宁灵石公园、邻近的闸北公园享有“都市绿肺”之美誉。医疗:第十人民医院、彭江医院知名医院等。而这里更是北上海金牌教育基地:大宁国际幼儿园、大宁国际小学,闸北区实验小学、古田中学、风华中学、上海大学等多个名校,可以满足各年龄段孩子的一站式教育需求。地铁一号线汶水路站,便捷出行。衣、食、住、行、学……坐享全方位国际社区生活。

为了更好地迎合刚需客户的需要,明园·涵翠苑不仅开创了在上海商品房中极其罕见的“88平方米三房”的紧凑户型,可供两代人共同居住,也成为了新政打压下最具说服力的刚需产品。更难能可贵的是,对于电梯厅、车库、消防楼道这些公共区域的打造同样不遗余力。

对于电梯厅的设计,设计师尽量做到每个楼层的风格都不尽相同,让业主可以通过每个楼层独特的设计风格来判断自己的公寓位置,具有很强的功用性和艺术质感。而公共区域的色彩部分也是该项目

的一个特点,例如每个楼层正对着电梯口的也不是传统意义上的1F,2F的标签,而是以当前楼层数为中心,所作的一幅具有跳跃色彩的抽象画。通过一系列的细节设计,让整幢楼的所有细节都得到了完美的把控,使得空间设计更显完美……

明园·涵翠苑,新政之下备受关注的刚需代表楼盘之一,一开售便引来业内外的高度关注。在越来越崇尚产品力和性价比的今天,明园走出了一条只属于自己的艺术地产道路,成为了2011年市中心刚需置业的上佳选择。

都荟贤居: 缔造酒店公寓星级样本



上海作为一个全球的时尚国际大都会,每年吸引着数亿万计的人潮前来参观。内环内不夜城区域,作为整个城市最具价值的优势区位之一,是所有人的关注焦点。

丽丰控股2011年倾力奉献的

高端地产项目五月花·都荟贤居,进驻城市潮流前沿。双高架、四轨交,畅游大宁国际11个大小广场,距人民广场3.3公里;外滩、南京路、淮海路、静安寺等皆往来自如,20分钟瞬间融入繁华时尚生活圈。

(许佳婷)

新城地产速报

新城·生活广场汇聚巨大财富流 商铺投资再创新高



2011年12月20日,上海市政府宣布2012年将继续严格执行住房限购政策。业内人士表示住宅将持续寒冬,作为本次限购令的“编外人员”,商铺投资日渐成为超级宠儿,这似乎正在印证一业内预言:前十年是住宅投资的黄金时期,后十年则是商铺投资的黄金时期。

嘉定作为上海市的重点发展板块,未来潜力无限,而项目自身交通枢纽的独特优势,使其拥有区域内无可比拟的投资“钱”景。

作为地铁集中商业,新城·生活广场无缝接驳轨道11号线嘉定西

站所有出入口,是地铁人流出入的必经之地,包揽无尽财源。新城·生活广场西侧即将投入使用长途客运中心是嘉定乃至整个西上海最大的客运枢纽之一,未来将是连接上海市区以及周边各城市的重要长途枢纽。项目周边的公交网络,更是带动了来往于新城·生活广场与嘉定各区域以及市区之间的客流。多重交通的叠加,汇聚了巨大财富流,创造了无限商机。

多重面积段选择,多种业态选择,多种生财途径。

嘉定西站汇聚新城、万科、绿地、嘉宝等诸多知名大型中高档居住社区,汇集数十万人口,作为居住区中唯一的大型集中交通枢纽商业,新城·生活广场的稀缺性不言而喻。新城·生活广场大型综合性商场,诸多商家集成式运营,涵盖零售、美食、娱乐等多种业态。所有铺面统一规划,面积合理。在这里,每一平每一间都是您掘金嘉定新“钱”景的首选。

(陆晓松)

新城地产业主 满意度大幅提升

78分,新城地产2011年业主总体满意度分数于日前出炉,与2010年总体满意度67分相比有了大幅提升,并超越年度制定的2011年满意度达到72分的目标;同时,旗下五个城市均实现了满意度与忠诚度的双提升。

此次调研由盖洛普公司进行,覆盖沪宁线五个城市所建的42个项目,共采集4550个有效样本。调研内容涵盖了数十个二级指标,包含了业主能接触的产品和服务的整个体验流程。

调研结果表明,2011年新城地产总体满意度78分与2010年67分相比提升了十余个百分点。“67分到78分,看似简单分数提升的背后,蕴含了我们太多的心血,不过工作得到业主认同,再辛苦也是值得的”,新城地产客服品牌部总经理柳燕感慨道。她同时表示,满意度调查的目的在于深入了解业主需求,有针对性提高产品设计与服务水平,从而最终提升客户体验、推动客户关系的良性发展。

(陆晓松)

万达千万铺王之争圆满落幕

12月25日上午,宝山万达绝版铺王开拍,拍卖前半个多小时,就已经有竞拍者抵达拍卖现场。

据悉,宝山万达广场此次参与竞拍的商铺系一拖三的沿共和新路铺王,位于整个商业广场的绝佳位置,可以说汇聚万达广场内部业态人流,商家可根据需要,经营餐饮、零售、娱乐、品牌服饰等各种业态,单铺面积328平方米,总价达到1200多万元,是万达商铺中绝对的铺王地位。在短短30分钟内,竞拍参与者经过十几轮竞价,最终此套商铺以12193100元一锤定音。就在宝山万达绝版铺王拍卖当天,宝山万达在EJU平台上参与团购的16套国际甲级写字楼房源全部售出。

据了解,此16套高档写字楼

以阶梯式团购的方式进行,折扣力度也前所未有,赢得众多投资者、各类企业的叠加追捧。

自宝山万达写字楼团购上线以来,短时间内赢得众多网友的关注。据了解,宝山万达广场写字楼系30万平方米综合体之上的办公产品,依托万达繁华大商业,为写字楼产品提供餐饮、娱乐、休闲、商务洽谈、购物等全方位的配套服务,尤其是万达品牌的巨大影响力,宝山万达写字楼,无疑成为EJU电商平台上购房者必争产品。

据悉,在万达绝版铺王、16席国际甲级写字楼在EJU平台上成功售出的同时,宝山万达另有45—65平方米精英级商务空间和100—1700平方米国际甲级写字楼在售。

(李志华)

嘉里不夜城引爆商办市场 小户型办公再现抄底热

随着住宅市场政策不断紧缩,越来越多的投资买家将目光转向了商办市场。但如何选择好的商办物业以获得最好的回报却是一个越来越考验购房者的难题。嘉里不夜城位于市中心火车站不夜城板块,因其优越的地理位置、便捷的出行(5线交汇),在年底一片降声的楼市中,成交量攀升。

上海作为国际性大都市,写字楼需求量逐年上升,租赁价格也水涨船高。此时选择抄底嘉里不夜城已经成为很多投资者共同的意愿。

作为闸北区政府重点打造的地标志性建筑群,闸北苏河湾地区总面积为3.19平方公里,拥有苏州河黄金岸线4.7公里。整个项目具有良好的区位优势、便捷的交通体系、宜人的滨水岸线以及深厚的历史底蕴和丰富的文化资源。

作为整个苏河湾区域的地标性建筑,嘉里不夜城办公楼因为高投资回报率吸引了众多投资者。尤其是苏河湾地标楼盘,部分带租约出售,受买家热捧。

作为上海“最老牌”的商圈——上海火车站不夜城商圈周边目前共有环龙商厦、名品商厦、太平洋百货等多家大型购物商场,一直都是闸北区零售业的中坚力量。

嘉里不夜城目前共有两座:第一座占地面积7200平方米,建筑面积49000平方米,楼高31层。办公大楼采用全玻璃幕墙设计。第二座占地面积6500平方米,建筑面积37000平方米,楼高32层,是一幢多功能商务大楼。提供320个商务单位,建筑面积由62平方米至175平方米。

(许佳婷)

天居玲珑湾举行公寓品鉴会

12月24日下午,2011《天居与你同享》客户答谢会暨公寓品鉴会在接待会馆隆重举行,本次答谢会旨在回报长期以来关注和支持天居玲珑湾的客户,并针对天居玲珑湾公寓产品做出详细解构。

为了让广大客户更深入的了解天居玲珑湾公寓产品,销售经理张建民针对公寓的建筑理念、建筑细节以及产品规划、生活配套等方面给大家作了详细的介绍。

据悉,天居玲珑湾宽景公寓于

2012年初开盘发售,首推364套精品房源,面积为62—140平方米满足不同人群需要。据销售经理介绍,作为深具社会责任感的企业公民,天居投资一直关注着青年群体的居住梦想,为其打造轻松、幸福的生活方式。对于天居玲珑湾宽景公寓而言,其“低总价、高品质、毗邻地铁、醇熟生活配套”满足了青年首次置业梦想及需求,幸福生活轻松畅享。

(陈孜孜)